

元旦火车票开售 想出行的抓紧

12日开售春运首日车票,春节回家电子客票将成为新体验

■天府早报记者 赵霞

天府早报记者从铁路部门了解到,12月3日开始,元旦火车票开售,春运期间的火车票也将于12月12日开售,有出行计划的旅客请注意关注票务信息哦。

旅客可以率先通过铁路12306网站、12306手机客户端或拨打95105105订票电话,购买2020年元旦假期当日1月1日的火车票。12月12日(星期四)开抢2020年春运首日火车票。

根据2020年春节假期安排,2020年春节放假时间为1月24日-1月30日。铁路春运为40天,其中节前为15天,节后为25天。按照铁路春运火车票互联网和电话订票提前30天发

售,车站售票窗口、代售点提前28天发售的规定,2020年1月10日将迎来春运首日,12月12日(星期四)旅客可以购买春运首日的火车票。

2020年1月22日(腊月二十八)、1月23日(腊月二十九)为出行高峰期,火车票起售时间为2019年12月24日和25日;2020年1月29日(正月初五)和1月30日(正月初六)将迎来第一波节后返程高峰,返程抢票日期为2019年12月31日和2020年1月1日。2020年春节回家,使用电子客票将成为很多旅客的新体验。旅客不用排队取票,直接刷身份证或者动态二维码就可进站乘车。(图片来源中国铁路)



成贵高铁开始全线拉通空载模拟运行

12月2日,一辆试验列车驶过成贵高铁鸭池河特大桥。当日,正在进行联调联试的成贵

高铁进入全线拉通空载模拟运行阶段,试验列车将在成都到贵阳区间内全线路运行。线路

全长650公里的成贵高铁是我国“八纵八横”高速铁路网的重要组成部分。(据新华社)

26分钟! 成彭高架入城段首个预制盖梁完成安装

本报讯(记者周琴)12月3日,天府早报记者从成都城投建设集团获悉,由成都城投建设集团管理的成彭高架入城段工程首个预制盖梁已于近日顺利安装完成,仅用时26分钟。

本次安装的首个预制盖梁长8.4米,宽2米,高2.087米,单体重约86吨,通过工厂化全预制工艺预制成型,采用最新的装配式

桥梁施工技术进行现场拼装。预制盖梁吊装本属大型构件吊装施工,在保证施工安全性的同时也要严格控制安装精度和质量。预制盖梁的安装精度控制是极为复杂的一项工作,不仅在安装前要进行严格的数据测量,在安装过程中更是要将盖梁与墩柱拼接面的坐标及标高控制在5毫米以内。为更好的控制安装精度,现

场采用双机抬吊的方式进行盖梁吊装,通过吊车配合工装调节的方法调整安装误差,施工难度大且安全风险极高。首个盖梁安装的顺利圆满完成,为后续预制构件的吊装、安装积累了宝贵的经验,同时也标志着成彭高架入城段桥梁即将全面开始盖梁安装工作,为桥梁上部结构施工奠定了坚实的基础。

G5京昆高速(雅安至成都方向)石象湖至蒲江段 今日零时起交通管制 绕行路线看仔细

■天府早报记者 冯迟

12月3日,记者从高速公安四分局获悉,9月23日15时许,G5京昆高速1887Km+350m(雅安至成都方向)石象湖至蒲江路段突发地质灾害,路外山体开裂,路内路面沉降,经专业机构现场钻探勘验,初步确认存在山体滑坡风险。在应急抢险施工后,滑坡点趋于稳定,现需进行永久加固处置。为保障人民群众生命财产安全和道路通行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《四川省高速公路条例》及相关法律法规,决定对该路段实施交通管制。管制时间2019年12月4日0时起至2020年1月9日24时止。管制路段为G5京昆高速1888Km至1887Km+300m。

据透露,根据施工需要,占用上述路段雅安至成都方向车道。届时将采取单幅双向通行措施,雅安至成都方向车辆行经施工路段时,需变道成都至雅安方向车道,通过施工路段后变更回原车道通行。

绕行建议

雅安前往成都车辆绕行线路建议如下:

线路1:沿G5京昆高速公路,经新店枢纽往S8成名高速方向行驶,后经成温邛高速公路前往成都。

线路2:沿G5京昆高速公路太平或成佳收费站下车,绕行108国道后,经G5京昆高速公路蒲江收费站上车,前往成都。

注意事项

(一)行经施工路段时减速慢行,特别关注变道、限速标志标牌,提前减速、安全通过。夜间行车时,应严格按照限速标志控制车速、保持车距,按照夜间行车要求规范使用灯光。

(二)进入施工路段范围,成都至雅安方向可借用应急车道通行,严禁超车,并注意控制车速车距依次有序通过。

(三)行经施工路段禁止停

成都前往雅安车辆绕行线路建议如下:

线路1:从成都沿成温邛高速公路,经S8成名高速公路行驶至新店枢纽转入G5京昆高速公路,前往雅安。

线路2:沿G5京昆高速公路蒲江收费站下车,绕行108国道后,经G5京昆高速公路太平收费站上车,前往雅安。

车逗留,严禁驶入锥形桶渠化区域。

(四)行经施工路段,请服从现场工作人员指挥,确保通行安全。违反交通管制规定的,公安机关将依法依规处理。

(五)出行前请密切关注路况信息,相关部门将跟进发布交通管制后续情况。

(六) 应急求助电话: 0835-3225110、12122、110。

“天府医健通”上线 打造省级医疗健康在线服务平台

本报讯(记者赵霞)近日,在四川省推进“互联网+医疗健康”示范省建设培训班上,“天府医健通”平台正式上线,标志着四川省省级医疗健康在线服务平台正式亮相。

“天府医健通”寓意医疗健康信息互联互通,医疗资源融合贯通,医疗服务一键通达。该平台是由省卫生健康委监管、省卫生健康信息中心主导建设的官方公益平台和面向公众服务的统一门户,将提供集

预防、医疗、康复于一体的方便快捷的在线医疗健康服务。

目前,“天府医健通”已接入了四川大学华西医院、四川大学华西第二医院、四川大学华西口腔医院、四川省人民医院等20余家大型公立医院,群众可通过微信搜索“天府医健通”或四川移动IPTV健康频道,关注公众号,完成实名认证后,获取预约挂号、移动支付、报告查询、在线咨询、健康科普、预防接种、健康管理等服务。

想了解钱币知识 快到天府四川金融博物馆“围观”

本报讯(记者赵霞实习生王诗媛)“贝币”“‘安阳’方足布”“燕国尖首刀”“清代四川银锭”……你见过中国最早的货币吗?你知道最早的银行是什么时候成立的吗?100万人民币和20根金条的重量,你感受过吗?想要了解这一切,可到天府四川金融博物馆。

12月3日,天府早报记者从天府四川金融博物馆获悉,该馆从5月18日开馆以来,经过了近半年的调整,于12月3日正式对公众开放。

天府四川金融博物馆坐落于成华区滨河路8号,是以金融为主题的博物馆,展示面积约5227平方米。整座博物馆被划分为货币、银行、传统金融、证券、保险、对外金融等展区,大小不一的展厅。

据了解,整个天府四川金融博物馆通过声、光、电、影、物等形式展现全球货币发展历程,从历史角度展示不同时期的演变,遴选中外主要金融事

件,介绍金融代表人物,并特别展示交子、茶马古道等大西南商业金融里程碑。通过多种场景普惠金融知识,呈现金融发展对人们生活的重要性,结合互联网、区块链等金融科技,联结金融的历史与未来。

值得一提的是,天府四川金融博物馆在馆内设置“天府金融茶室”与“金融密室逃脱”,将金融与文化、生活、娱乐融为一体。“天府四川金融博物馆,大力营造了成华区的金融文化氛围,持续扩大了成华区在金融领域的影响力,还为锦江绿道建设植入综合生活场景,成为成华区夜游锦江网红打卡点,助力夜游锦江品牌塑造……”成华区国资和金融局相关负责人表示。

目前,博物馆正在举行为期半年“不忘初心:井冈山革命金融”成都巡展。该博物馆系公益性质,除周一闭馆外,周二到周日9点到17点免费向市民开放。